
Program - Filipini, pozabljeni paradiž

18 dni

Trasa poti: Manila – Banaue – treking Hapao in Batad- Manila – otok Palawan – otok Coron - Manila.

Po ogledu glavnega mesta Manile, se bomo odpravili z nočnim avtobusom odpravili proti osrednjemu

delu glavnega otoka Luzon. Do idilične gorske vasice Banaue, središče področja svetovno znanih in enih

najbolj fotografiranih riževih teras. Veljajo za osmo čudo sveta. Obiskali bomo pleme Ifugao, nato pa se

odpravili na treking do vasic Hapao in Batad, ki ležita v samem srcu te pravljične terasaste pokrajine. Tu

bomo spali pri domačinih, stran od vseh turistov in se spoznali z vaškim vsakdanjikom. Za sprostitev se

namočimo v toplice in pod slapom. Filipinski kmečki turizem nas bo navdušil.

Potovanje prek Manile nadaljujemo do otoka Palawan, s podzemeljskimi jamami, kataloškimi rajskimi

otočki in apnenčastimi stožci, ki štrle iz morja. Na poti iz Puerto Princesso se najprej ustavimo v Sabangu

kjer zaplujemo v podzemno jamo. Naslednji postanek je Port Barton, manjše obalno mesto, ki nudi dobro

alternativo turistično obleganemu El Nidu. Z barko raziskujemo okoliške otočke in slikovite plaže.

Sldi premik proti severu Palawana, do živhanega El Nida. V El Nidu preverimo večerni utrip, zjutraj pa

nas čaka vkrcanje na barko kjer bomo preživeli za mnoge najlepše trenutke potovanja. Z barko plujemo

med neturitičnimi in pogosto tudi neposeljenimi otočki in se ustavljamo na rajskih plažah. Lenobni ritmi,

samotni zalivi, snorklanje, neverjetni sončni zahodi in dobra družba. Na ladji nam postrežejo tri obroke

na dan, spimo pa v preprostih hiškah v zalivih na poti. Barkiranje zaključimo na otoku Coron.

Za tiste z malo več časa priporočamo podaljšek na otok Siargao, ki velja za filipinsko prestolnico surfanja

na valovih. Cel otok ima zelo prijeten vajb, turizem pa je razvit le v okolici največjega mesta General

Luna. S otoka je v začetni fazi turizma in ponuja povsem drugo izkušnjo. Slikovite lagune, naravni

bazenčki, valovi za surfanje, samotne plaže in čudoviti razgledi. Popoln zaključek potovanja.

Podaljšek na Siargao organiziramo ob najmanj 8 prijavah ter doplačilu 60 EUR za organizacijo in

spremstvo.. Stroški tega 4 dnevnega podaljška so zaradi dražjih kart nekoliko višji in sicer cca. 500€/

osebo.

Po želji lahko za vse ljubitelje kajtanja organiziramo tudi podaljšek na popolnoma neturističen otok

Mindoro. Kajt center leži na idilični lokaciji v majhnem privatnem zalivu z namestitvami na plaži in

polnim penzionom. Rajsko! Nudijo tudi tečaje in izposojo opreme. Za več informacij pišite.

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

Podaljšek na Siargao izvedemo ob najmanj 8 prijavljenih in ob doplačilu 60 EUR za organizacijo in

vodenje:

18. Let iz Manile na Siargao in premik do General Lune. Raziskovanje okolice. Nočitev General Luna.

19. Izlet po otoku, obisk lagune Sugba in lokalnih otočkov. Preverimo nočno življenje živahne General

Lune. Nočitev General Luna.

20. Celodnevni izlet na S del otoka, kjer se turizem še ni razvil. Samotne plaže, počasen ritem življenja v

lokalnih vaseh, čudoviti razgledi in slapovi na poti. Nočitev General Luna.
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21. Jutranji ali popoldanski transfer do letališča in polet proti Manili.

22. Let preko Manile proti domu

23. Smo doma.

Program po dnevih

Dan 1  Let v Manilo 

Let proti Manili iz enega od bližnjih letališč.

Dan 2  Prihod v Manilo, nočitev 

Pristanek v Manili in prevoz do hostla. Preverjanje nočnega utripa tega velemesta.

Dan 3  Ogled Intramurosa in nočni avtobus v Banaue, nočitev na avtobusu (Z) 

Dopoldanski ogled Intramurosa (na kolesih), zapuščine španskega kolonializma. Zvečer premik proti S

Luzona v Banaue z nočnim busom (cca. 9 ur).

Dan 4  Riževe terase Banaueja, nočitev 

Prihod v Banaue v zgodnjih jutranjih urah. Ogled riževih teras okoli Banaueja, kjer iščemo preostale

člane plemena Ifugao.

Dan 5  Treking Hapao, nočitev (Z) 

Premik naprej proti Hapau, hoja dobre tri ure do vasice Hapao, malo po riževih terasah, malo po cesti,

malo skozi džunglo, pridemo v bazo in prespimo pri domačinih ali v bližnjem hotelu (odvisno od

razpoložljivosti).

Dan 6  Hapao in okolica, druženje z domačini, nočitev (Z) 

Celodnevni izlet v okolico Hapaa, v toplice, mimo vasic, hišk, na riževe terase, delamo na terasah z

domačini, jim pomagamo pri vaških opravilih, spoznavamo lokalno kulturo in se gremo filipinski kmečki

turizem.

Dan 7  Batad in okolica ter nočni bus v Manilo, nočitev na avtobusu 

Prevoz do Batada in treking do vasice sredi amfiteatra riževih polj, izlet v okolico, kopanje pod slapom;

Prevoz do Banaueja in nočni bus v Manilo.

Dan 8  Let na Palawan in premik proti Sabangu, nočitev 

Zgodnji jutranji prihod v Manilo. Prevoz do letališča kjer čakamo na avion, ki nas popelje naprej v Puerto

Princeso na Palawan. Prevoz do Sabanga in počitek na plaži.
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Dan 9  Ogled podzemne jame in sočni zahod v Port Barton, nočitev (Z) 

Zjutraj obiščemo znamenito podzemno jamo in nadaljujemo v Port Barton kjer se z barko odpeljemo v

enega izmed bližnjih zalivov.

Dan 10  Dan za raziskovanje otočkov in plaž v okolici Port Barton, nočitev (Z) 

Z barko raziskujemo otočke in skrite plaže v bližini Port Barton. Postanki za snorkljanje in kosilo na enem

od otokov. Sončni zahod v izjemni kulisi v enem izmed barov na plaži.

Dan 11  Premik v El Nido in izlet na bližnjo plažo, nočitev (Z) 

Premik proti živahnemu El Nidu. Popoldansko kopanje in sončni zahod v enem od bližnjih zalivov. Zvečer

preverimo utrip tega simpatičnega nahrbtnikarskega kraja.

Dan 12  Začetek tridnevne avanture z barko, nočitev v preprostih hiškah (Z, K, V) 

Jutranji transfer do zaliva kjer začnemo tridnevno ekspedicijo do otočja Coron. Dneve bomo preživeli na

privatni barki in občudovali neverjetno obalo in rajske otočke na poti. Vmes se večkrat ustavimo za

kopanje in snorklanje. Nočitev v preprostih hiškah v enem od samotnih zalivov na poti.

Dan 13  Plovba med rajskimi otočki in obisk ribiške vasi, nočitev v preprostih hiškah (Z, K, V) 

Nadaljujemo z barko proti Coronu. Ta dan se poleg postankov na že kar kičastih plažah ustavimo tudi v

eni od ribiških vasi na poti. Obiščemo šolo in odigramo košarkarsko tekmo z domačini. Nočitev v

preprostih hiškah v enem od samotnih zalivov.

Dan 14  Zadnji dan raziskovanja raja, nočitev Coron (Z) 

Dodobra spočiti in navajeni lagodnega ritma življenja na barki se popoldan pripeljemo do otočja Coron in

zaključimo nepozabno plovbo.

Dan 15  Celodnevni izlet v okolici Corona (Z) 

Celodnevni izlet po kraški pokrajini otočja Coron. Plavamo v lagunah, snorklamo, kajakiramo in

občudujemo morsko kraško pokrajino okoli nas.

Dan 16  Let v Manilo, nočitev (Z) 

Jutranji transfer do letališča in let v Manilo. Prevoz do hostla in sprehod po soseski.

Dan 17  Ogled slumov Manile in let proti domu (Z) 

Dopoldanski vodeni ogled slumov Manile. Popoldan pakiranje in priprava na vrnitev v realnost. Večerni

let proti domu.

Dan 18  Prihod domov 
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Povratek na enega od bližnjih letališč.
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